

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΠΛΟΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΣΤΟ ΝΕΡΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΠΛΟΚΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΣΤΟ ΝΕΡΟ

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, επιβάλλει νέο χαράτσι στο νερό, πλήττοντας διπλά τους αγρότες, αφού θα το πληρώσουμε τόσο για την ύδρευση του αγροτικού νοικοκυριού, όσο και για άρδευση των καλλιεργειών μας.

Πρόκειται για το πρόσθετο «περιβαλλοντικό» τέλος που επιβάλλεται με απόφαση της Εθνικής Επιτροπής Υδάτων, στα πλαίσια εφαρμογής από τη χώρα μας της Οδηγίας – Πλαίσιο της ΕΕ 2000/60 για τα νερά κι έρχεται να προστεθεί στα υψηλό ποσό που, ήδη, πληρώνουμε και για το πόσιμο, αλλά, μέσω των ΤΟΕΒ και για το νερό άρδευσης. Το τέλος θα το εισπράττει ο δήμος, ο οποίος θα μετρά την κατανάλωση στις ιδιωτικές αγροτικές γεωτρήσεις και θα το αποδίδει στο Πράσινο Ταμείο της ΕΕ, κρατώντας ως προμήθεια το 2,5% του ποσού.

Στις πλάτες των αγροτών, αλλά και των άλλων λαϊκών νοικοκυριών, θέλει να φορτώσει η κυβέρνηση και το λογαριασμό των έργων για το νερό που είτε έχουν γίνει στο παρελθόν, είτε είναι σε φάση κατασκευής ή πρόκειται να κατασκευαστούν στο μέλλον, καθώς στα νέα τιμολόγια ύδρευσης και άρδευσης θα συνυπολογίζεται και το κόστος απόσβεσης αυτών των έργων.

Η επιβάρυνση από το νέο «περιβαλλοντικό» χαράτσι για το νερό θα είναι πολύ μεγάλη για τους παραγωγούς αγρότες καθώς υπολογίζεται ότι θα φτάνει σε εκατοντάδες ευρώ κι έρχεται να προστεθεί στα άλλα πολλά και δυσβάστακτα βάρη με τα οποία

μας έχει φορτώσει η πολιτική της ΕΕ και των ελληνικών κυβερνήσεων, όπως:

* Ο τριπλασιασμός των ασφαλιστικών εισφορών, σταδιακά, μέχρι το 2022, που αυξάνονται κι άλλο με την απόφαση που πάρθηκε, στα πλαίσια του 4^{ου} Μνημονίου, το οποίο ψηφίστηκε πρόσφατα στη Βουλή, να υπολογίζονται ως ποσοστό επί του φορολογητέου εισοδήματος του προηγούμενου έτους και χωρίς την αφαίρεση των ασφαλιστικών εισφορών που έχουν καταβληθεί.

* Η φορολόγηση με υψηλούς φορολογικούς συντελεστές και με τεκμήρια διαβίωσης, καθώς και το τέλος επιτηδεύματος που θα εφαρμοστεί μετά από 5 χρόνια, ενώ στα πλαίσια του 4^{ου} μνημονίου πετσοκόβεται το αφορολόγητο που είχαμε κερδίσει με τους πολυήμερους σκληρούς αγώνες μας στα μπλόκα.

* Τα υπέρογκα ασφάλιστρα στον ΕΛΓΑ, ο αναχρονιστικός κανονισμός του οποίου δεν αναγνωρίζει και δεν αποζημιώνει όλων των ειδών τις ζημιές, ούτε και στο 100% της καταστροφής.

* Ο ΕΝΦΙΑ για τα σπίτια, τις αγροτικές αποθήκες και τους στάβλους, τα οικόπεδα και τα χωράφια .

* Η πολύ αυξημένη τιμή του αγροτικού ρεύματος και ο υψηλός ΦΠΑ στα αγροτικά μέσα και εφόδια .

* Ο επιπλέον φόρος στο κρασί και η κατάργηση των διήμερων στο τσίπουρο.

* Τα χαράτσια για τις δηλώσεις ΟΣΔΕ, τις αδειοδοτήσεις αρδευτικών γεωτρήσεων και σταβλικών εγκαταστάσεων, την πιστοποίηση ψεκαστικών, το ΚΤΕΘ για τα αγροτικά μηχανήματα, την ηλεκτρονική σήμανση των ζώων κ.α.

* Τις περικοπές των επιδοτήσεων – ενισχύσεων στα πλαίσια της νέας ΚΑΠ της ΕΕ για το 2015 – 2020, που συνολικά θα ξεπεράσουν το 60%, ενώ με βάση τις κατευθύνσεις της νέας ΚΑΠ και με εργαλείο το νόμο για το διαχωρισμό των αγροτών σε «κατά κύριο επάγγελμα, ή μη», αποκλείονται, εντελώς, από τις επιδοτήσεις

– ενισχύσεις κοντά στις 250.000 μικροκαλλιεργητές, στην πλειοψηφία τους φτωχοί αγρότες που, επειδή το αγροτικό τους εισόδημα δε φτάνει για να ζήσουν τη οικογένειά τους, αναγκάζονται να κάνουν και μια άλλη δουλειά.

Ο ισχυρισμός της κυβέρνησης ότι τάχα δεν θα επιβαρυνθούν «όσοι εφαρμόζουν καλές πρακτικές στην κατανάλωση του νερού» – χωρίς να διευκρινίζει τι ορίζει ως καλές πρακτικές – καθόλου δεν μας καθησυχάζει, ενώ κοροϊδεύει κατάμουτρα τους μικρομεσαίους αγρότες, υποστηρίζοντας ότι «θέτει σε προτεραιότητα τη βιωσιμότητα της αγροτικής δραστηριότητας, του αγροτικού εισοδήματος, εισάγει κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια, δίνει έμφαση στη μείωση κόστους λειτουργίας και θέτει περιβαλλοντικούς στόχους μείωσης της κατανάλωσης».

Ως οργανωμένο αγροτικό κίνημα της μικρομεσαίας αγροτιάς, που εκφράζεται από τους Αγροτικούς Συλλόγους και τις Ομοσπονδίες, θα πολεμήσουμε κι αυτό το μέτρο της κυβέρνησης και της ΕΕ, όπως πολεμάμε την γενικότερη πολιτική τους, η οποία, με όλα τα μέτρα που παίρνει για τον αγροτικό τομέα, στοχεύει στην επιτάχυνση της συγκέντρωσης της γης, της παραγωγής και της εμπορίας των αγροτικών προϊόντων στα χέρια λίγων μεγαλοεπιχειρηματιών και μονοπωλιακών ομίλων, με αποτέλεσμα το παραπέρα ξεκλήρισμα των μικρομεσαίων αγροτών και κτηνοτρόφων.

Μαζί με τους συμμάχους μας, τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους και τα άλλα λαϊκά στρώματα, θα στήσουμε αγωνιστικά μπλόκα παντού ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα και θα περάσουμε στην αντεπίθεση με στόχο την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, που μας οδηγεί μαζικά στη φτώχεια και στην εξαθλίωση και το άνοιγμα του δρόμου για μια άλλη αγροτική ανάπτυξη, κατά των συμφερόντων των μονοπωλίων και προς όφελος του ελληνικού λαού.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των ΜΠΛΟΚΩΝ

Epitropi Mplokou [panelladiki.epitropi.mplokou@gmail.com]

Θερινά επαγγελματικά προγράμματα ενδυνάμωσης και συμβουλευτικής του Πανεπιστημίου Αιγαίου

Θερινά επαγγελματικά προγράμματα ενδυνάμωσης και συμβουλευτικής του Πανεπιστημίου Αιγαίου

Εάν σας ενδιαφέρει να αξιοποιήσετε το καλοκαίρι σας, αποκτώντας επαγγελματικά προσόντα και πιστοποιήσεις με κύρος και βαρύτητα στην αγορά εργασίας καταγράψτε τα στοιχεία σας, επιλέξτε το πρόγραμμα, που σας αφορά και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας, μόλις προκηρυχθούν. Όλα με την άνεση του υπολογιστή ή του κινητού σας .

Περισσότερες πληροφορίες [εδω](#)

Γέφυρα «Χαρίλαος Τρικούπης»: Νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις

26.5.2017

Δεδομένης της ολοκλήρωσης της 1ης φάσης των προγραμματισμένων εργασιών βαρείας συντηρήσεως του αρμού συστολής – διαστολής της γέφυρας πρόσβασης Αντιρρίου, στο πλαίσιο της τακτής

δομικής συντηρήσεως της Ζεύξης Ρίου – Αντιρρίου, την Παρασκευή 26 Μαΐου ξεκινούν οι εργασίες για την εφαρμογή της 2ης φάσης, η οποία προβλέπει, τον τοπικό αποκλεισμό (από βόρειο πυλώνα έως πλατεία διοδίων) της κίνησης στην αριστερή λωρίδα και των δυο κατευθύνσεων (από Ρίο προς Αντίρριο και από Αντίρριο προς Ρίο) στην περιοχή των έργων.

Μόνο για την διέλευση πεζών, θα παραμένει ανοικτό τουλάχιστον ένα από τα δύο πεζοδρόμια που διαθέτει η Γέφυρα.

Επιπλέον, καθ' όλη τη διάρκεια των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της δεύτερης φάσης, θα ισχύουν περιορισμοί για την διέλευση υπερμεγεθών οχημάτων.

Σε κάθε περίπτωση και για την αποφυγή ταλαιπωρίας θα πρέπει να ενημερώνεται εγκαίρως το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών

μέσω της συμπλήρωσης της ειδικής φόρμας (<http://www.gefyra.gr/security/Megala-fortia-Eidika-fortia/>) για τη χορήγηση της απαιτούμενης άδειας διέλευσης.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να συμμορφώνονται με την οδική σήμανση και να προσεγγίζουν το σημείο με προσηκόντως ελαττωμένη ταχύτητα.

Communication [communication@gefyra.gr]

Επίθεση κατά του πρώην Πρωθυπουργού, Λουκά Παπαδήμου . Δηλώσεις πολιτικών κομμάτων

Τρομοκρατική επίθεση εις βάρος του πρώην πρωθυπουργού και προέδρου της Ακαδημίας Αθηνών Λουκά Παπαδήμου .

Τέτοιου είδους ενέργειες, πέραν από το προβοκατόρικο και δολοφονικό χαρακτήρα τους, υπηρετούν σκοπιμότητες και σχεδιασμούς εχθρικούς προς το λαό και τα συμφέροντά του.

ΔΗΜΑΡ : Καταδικάζουμε απερίφραστα την τρομοκρατική επίθεση εις βάρος του πρώην πρωθυπουργού και προέδρου της Ακαδημίας Αθηνών Λουκά Παπαδήμου. Αυτές οι εχθρικές ενέργειες προς την δημοκρατία δεν θα περάσουν. Εκφράζουμε την συμπαράσταση μας στον Λουκά Παπαδήμο και τους τραυματίες και ευχόμαστε την γρήγορη ανάρρωση τους. Οι αρχές θα πρέπει το συντομότερο δυνατό να βρουν τους δράστες της επίθεσης που αμαύρωσαν την διεθνή εικόνα της χώρας.

Δήλωση του υπουργού Επικρατείας και Κυβερνητικού Εκπροσώπου, Δημήτρη Τζανακόπουλου μετά την τρομοκρατική επίθεση σε βάρος του πρώην Πρωθυπουργού, Λουκά Παπαδήμου και των συνοδών του

Είναι προφανές και αυτονόητο ότι η ελληνική κυβέρνηση καταδικάζει απερίφραστα και κατηγορηματικά την επίθεση εναντίον του πρώην Πρωθυπουργού, κυρίου Παπαδήμου.

Ενημερώθηκα από τους θεράποντες ιατρούς, αλλά και από τη διοίκηση του νοσοκομείου για την πορεία της υγείας τους. Τόσο ο κύριος Παπαδήμος, όσο και οι συνοδοί του, βρίσκονται σε

σταθερή κατάσταση, έχουν επικοινωνία με το περιβάλλον και υποβάλλονται σε όλους τους αναγκαίους ιατρικούς ελέγχους, έτσι ώστε να καθοριστεί η από εδώ και στο εξής μεταχείριση που θα πρέπει να έχουν.

Ευχόμαστε με όλη μας την καρδιά ταχεία ανάρρωση στον πρώην Πρωθυπουργό και στους δύο συνοδούς του.

Ο κύριος Πρωθυπουργός είναι ενήμερος και από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως και θα συνεχίσει να είναι ενήμερος για όλες τις διαδικασίες. Επίσης, να σας πω, ότι η Ελληνική Αστυνομία είναι αυτονόητο ότι θα κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες, έτσι ώστε να έχουμε ταχύτατη και σε βάθος διαλεύκανση της υπόθεσης.

ΚΚΕ : Το ΚΚΕ καταδικάζει την τρομοκρατική επίθεση σε βάρος του πρώην πρωθυπουργού Λ. Παπαδήμου. Τέτοιου είδους ενέργειες, πέραν από το προβοκατόρικο και δολοφονικό χαρακτήρα τους, υπηρετούν σκοπιμότητες και σχεδιασμούς εχθρικούς προς το λαό και τα συμφέροντά του.

Ευχόμαστε επίσης, ταχεία ανάρρωση στον κ. Παπαδήμο και τους υπόλοιπους τραυματίες – συνοδούς του.

Επίσης ο βουλευτής του ΚΚΕ Χρήστος Κατσιώτης μετέβει χθες 25/5/2017 το βράδυ στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός όπου νοσηλεύεται ο πρώην πρωθυπουργός Λ. Παπαδήμος μετά την τρομοκρατική επίθεση σε βάρος του. Ο Χρήστος Κατσιώτης ενημερώθηκε για την πορεία της υγείας του ίδιου και των συνοδών του και μετέφερε εκ μέρους του ΓΓ της ΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα στην οικογένεια του τις ευχές για ταχεία ανάρρωση.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΑΝΤΑΛΕΝΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ

«Οι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ καταδικάζουμε απερίφραστα την τρομοκρατική επίθεση εναντίον του κ. Λουκά Παπαδήμου και εκφράζουμε τον αποτροπιασμό μας. Κάθε πράξη βίας είναι απαράδεκτη και απολύτως καταδικαστέα.

Ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση στον πρώην πρωθυπουργό και τους δύο άνδρες της φρουράς του».

Ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, κ. **Κυριάκος Μητσοτάκης**, για την τρομοκρατική επίθεση εναντίον του πρώην πρωθυπουργού κ. Λουκά Παπαδήμου, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Καταδικάζω, με οργή, την άνανδρη τρομοκρατική επίθεση σε βάρος του πρώην πρωθυπουργού κ. Λουκά Παπαδήμου.

Εύχομαι στον ίδιο και σε όλους τους τραυματίες ταχεία και πλήρη ανάρρωση.

Καλώ, ταυτόχρονα, την Κυβέρνηση και τις Αρχές Ασφαλείας να κάνουν τα πάντα, προκειμένου να συλληφθούν οι αδίστακτοι τρομοκράτες.

Είναι εχθροί της πατρίδας μας και της Δημοκρατίας».

Ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. **Κυριάκος Μητσοτάκης** επισκέφθηκε, απόψε, το Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός», όπου ενημερώθηκε για την κατάσταση της υγείας του πρώην πρωθυπουργού Λουκά Παπαδήμου και των συνοδών του, μετά την τρομοκρατική επίθεση που δέχθηκαν.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΜΟΝΑΔΑΣ

ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗΣ_ΛΑΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας

Αθήνα, 24/11/2016

Τη περασμένη Παρασκευή στο ΛΑΪΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Π. Παυλόπουλου, του προκαθημένου της Ελληνικής Εκκλησίας κ. Ιερώνυμου και του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Π. Πολάκη εγένετο μια εγκαινιαστική τελετουργία της ανάπλασης και ανακατασκευής της Κλινικής Μεταμοσχεύσεων και Μονάδας Τεχνητού νεφρού, της Νεφρολογικής Κλινικής και των Ιατρείων της, από δωρεά του Ιδρύματος Σ.ΝΙΑΡΧΟΥ. (Ευτυχώς που υπάρχει το Ίδρυμα ΝΙΑΡΧΟΥ και καλύπτει τις μεγάλες ανάγκες που παρουσιάζει ο τομέας υγείας). Σήμερα η μεγάλη παρέμβαση στο ΛΑΪΚΟ, τα ασθενοφόρα, οι γραμμικοί επιταχυντές και τόσα άλλα που θα επανέλθω. Θα ήταν πολύτιμο και θα έλεγα και αναγκαίο να υπάρξουν και άλλοι μιμητές και συνεχιστές του έργου που προσφέρει το Δ.Σ. του ιδρύματος Σ.ΝΙΑΡΧΟΥ.

Η μεγάλη αυτή προσφορά ανάπλασης της κλινικής μεταμοσχεύσεων και η δημιουργία συγχρόνων θαλάμων κάνει πλέον ανθρώπινες τις συνθήκες νοσηλείας αυτών των τόσο ταλαιπωρημένων συνανθρώπων μας. Θα πρέπει όμως να υπάρξει, όπως προηγούμενα είχα αναφέρει καλή και επαρκής στελέχωση των χειρουργείων με νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό για να μην παρατηρείται και συνεχισθεί αυτή

η μεγάλη καθυστέρηση μεταμοσχεύσεων από ζώντες δότες.

Δυστυχώς η ημερομηνία που δίδεται σήμερα για μια τέτοια μεταμόσχευση είναι αρχές του 2019. Αποτελεί ντροπή να παραμένουν σε ομηρία αυτοί οι συνάνθρωποί μας. Η κατάσταση αυτή προσβάλλει τον πολιτισμό μας και τις κοινωνικές μας ευαισθησίες και αξίες. Ο κ. Αναπληρωτής Υπουργός δεσμεύτηκε για το προσωπικό. Φοβάμαι ότι θα μείνει στις υποσχέσεις. Εμείς θα παρακολουθούμε και θα επανέλθουμε σύντομα. Να γνωρίζει όμως ότι υπάρχει λύση αυτή που είχα προτείνει προ ημερών αρκεί να θελήσουν και να τολμήσουν!!!

email : agian@med.uoa.gr / dkarkani@gmail.com

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ : ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΤΟΥ ΜΑΗ ΣΤΙΣ 18:00

ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΤΟΥ ΜΑΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ ΑΛΚΥΟΝΙΣ.

Συνάδελφε συμβασιούχε

Πάρε μέρος μαζικά στη σύσκεψη που διοργανώνουν το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ και οι επιτροπές συμβασιούχων των δήμων Πειραιά, Αμαρουσίου και Ωρωπού τη Παρασκευή στις 26 του Μάη στις 18:00 στον Κινηματογράφο ΑΛΚΥΟΝΙΣ (Ιουλιανού 42-46 πλησίον τη πλ. Βικτωρίας στην Αθήνα).

Η παρουσία σου είναι επιβεβλημένη για να κουβεντιάσουμε, να προετοιμάσουμε, να οργανώσουμε τον αγώνα μας μπροστά στις

15.000 απολύσεις που ετοιμάζει η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ εκμεταλλευόμενη την απαράδεκτη απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Η κυβέρνηση έχει την ευθύνη για το πρόβλημα που δημιούργησε και αυτή και οφείλει να το λύσει. Δεν πρέπει να τσιμπήσουμε από τη καλλιέργεια εφησυχασμού και αναμονής που προσπαθούν να σπείρουν κυβέρνηση, πλειοψηφία της ΚΕΔΕ και η συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΠΟΕ ΟΤΑ ότι τάχα περιμένουν την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μετά η κυβέρνηση θα νομοθετήσει για τη παραμονή μας στη δουλειά μέχρι τα τέλη του χρόνου.

Συνάδελφοι κανένας δεν μπορεί να παίζει με το μεροκάματο μας και την αξιοπρέπεια μας. Εμείς έχουμε τη δύναμη, χωρίς εμάς κανένας χώρος και καμιά υπηρεσία δεν μπορεί να λειτουργήσει. Απαιτούμε να έχουμε Μόνιμη και Σταθερή δουλειά με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα για να μπορούμε να ζήσουμε τους εαυτούς μας και τα παιδιά μας. Και από αυτό το αίτημα δεν κάνουμε βήμα πίσω. Ας το πάρουν χαμπάρι.

Απαιτούμε από τη κυβέρνηση να μην γίνει καμία απόλυση συμβασιούχου και άμεσα να φέρει νομοθετική ρύθμιση που θα μετατρέπει όλες τις συμβάσεις από Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη : Φεστιβάλ
Βαλκανικής Αντιπολεμικής και
Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης

Συνδικάτων

Θεσσαλονίκη 25/5/2017

—

Το ΠΑΜΕ στα πλαίσια των αποφάσεων της 4ης Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης συνεχίζει το σχεδιασμό δράσεων ενόψει του Φεστιβάλ Βαλκανικής Αντιπολεμικής και Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης Συνδικάτων στην Κεντρική Μακεδονία.

Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη στις **24 – 25 Ιούνη** με συγκέντρωση – ομιλία στην πλατεία Αριστοτέλους το **Σάββατο 24/6 και ώρα 12** το μεσημέρι και διαδήλωση στο Νατοϊκό στρατηγείο Θεσσαλονίκης.

!!! Στην αντιπολεμική αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση εργατικών συνδικάτων θα συμμετέχουν συνδικάτα από την Βαλκανική αλλά και από ολόκληρη την Ελλάδα.

Π.Α.ΜΕ. Θεσσαλονίκης [info@pamethes.gr]

Πάτρα : Εκδήλωση/συζήτηση για την δυνατότητα οριστικής παραχώρησης εργατικών

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΤΩΝ.

Εκδήλωση/συζήτηση για την δυνατότητα οριστικής παραχώρησης εργατικών κατοικιών και την διευθέτηση οφειλών των οικιστών.

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Εργατικών Κατοικιών «Αγίου Ιωάννου» Παραλίας, ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Εργατικών Κατοικιών Λεύκας Πατρών και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Εγλυκάδος «Έκφραση» διοργανώνουν, εκδήλωση/συζήτηση με θέμα:

«ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ / ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ»

την Τρίτη 30 Μαΐου 2017 και ώρα 7:30 μ.μ,

στην πλατεία του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Εργατικών Κατοικιών

«Αγίου Ιωάννου» Παραλίας, 25ής Μαρτίου Παραλία Πατρών

με ομιλητές τους:

- Αναστάσιο Πετρόπουλο, Υφυπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
- Ανδρέα Νεφελούδη, Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και
- Μαρία Καραμεσίνη, Διοικήτρια του ΟΑΕΔ

Αμέσως μετά την ενημέρωση, θα ακολουθήσει συζήτηση με τους παρευρισκόμενους οικιστές.